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TÍTULO CON MÁXIMO 20 PALABRAS, CON MAYÚSCULAS Y EN NEGRITA, OMITIR EL PUNTO FINAL
(El Título debe escribirse en dos idiomas, español e inglés, en letra Times New Roman tamaño 12, centrado, negrita, interlineado 1.15, Debe ser conciso, fácil de entender y corresponder estrictamente con lo que se presenta en el tema)
Nombre(s) Apellido1-Apellido21*, Juan López-Pérez2

1Afiliación del autor principal
2 Afiliación de Autor-Dos (indicarlo si es diferente a la del autor principal))
e-mail:(1) Autor que presenta el trabajo
(2) * Autor de Correspondencia
Notas: (1) Los nombres de los autores en letra Times New Roman 11 pt, deben registrar los nombres que usualmente emplean en sus publicaciones; se recomienda poner los nombres y el uso del guión entre apellidos. Subrayar el nombre del autor que presentará el trabajo e indicar con un asterisco el autor de correspondencia. 
(2) Las afiliaciones deberán escribirse en letra itálica 10 de puntos y Tipo oración.
Área temática: Indicar el área temática de su investigación, p.ej., Geotermia (fuente Times New Roman 10 puntos)
Modalidad de presentación: oral, póster (fuente Times New Roman 10 puntos)
Indicar con “X” si desea someter una versión de su resumen en forma de artículo en la Revista RIIIT: ___SI ___NO
Resumen
Indique los objetivos principales y alcance de la investigación-reflexión. Describa brevemente el método o metodología empleada. Escriba los resultados más importantes. Enuncie las conclusiones más relevantes. El resumen deberá estar escrito en letra Times New Roman tamaño 12, interlineado 1.15, en ambos idiomas, español e inglés. Debe contener de cinco a siete palabras clave escritas en minúsculas. El resumen deberá estar escrito en español e inglés, en un solo párrafo con extensión máxima de 150 palabras, sin incluir el título, nombres, afiliaciones y palabras clave. 
Palabras clave: palabra clave1, palabra clave 2, palabra clave n (fuente Times New Roman tamaño 12 en cursiva)

Abstract
Corresponde a la traducción precisa al idioma inglés, del resumen presentado en español, debe ir con el mismo tipo de letra y tamaño. Extensión máxima de 150 palabras.

Keywords: keyword1, keyword2, keyword3.
Keywords, corresponden a la traducción precisa al inglés, de las palabras clave ya presentadas en español, usar el mismo formato. 

Graphical abstract: Agregar una imagen representativa del trabajo de investigación, con pie de figura en inglés y en español, indicando claramente la autoría de la imagen, si ésta es de los mismos autores, incluir al final del título de la imagen la leyenda: Imagen propia. Si la imagen no es de los autores o si es de alguna fuente publicada, indicarlo adecuadamente con la leyenda: Imagen modificada, o tomada del sitio e incluir la dirección del sitio web donde se tomó la imagen: www.internet.com 
Estructura del documento:
El contenido del documento se organizará conforme a las secciones siguientes, los títulos de cada sección, por ejemplo, “Introducción”, debe estar a tamaño 12 Time New Roman en negrillas, la primera letra en mayúscula, alineado a la izquierda, con una línea de espacio en blanco antes y una después. Use un punto después del número del título.:
1. Introducción
Presenta los Antecedentes y la motivación del trabajo. Define y establece el problema a resolver. Las referencias se citarán en orden de aparición con números entre corchetes.
2. Métodos experimentales
Incluir los materiales, equipos y procedimientos realizados en los trabajos de investigación.
3. Discusión y resultados 
Las fórmulas, figuras, cuadros y esquemas deberán estar presentes en el archivo principal, también, deberán ser enviados en una copia aparte del archivo original en formato TIFF, PNG, JPG, o BMP. Los títulos de Figuras y Tablas Deben ser de tamaño 10 Time New Roman, iniciar con mayúscula solo la primera palabra de cada subtitulo de Figura o Tabla. Las figuras y tablas deben enumerarse separadamente. Los títulos de figuras deben colocarse por debajo de estas y centradas. Los títulos de las tablas deben estar alineados hacia la izquierda y encima de ellas. Todos los gráficos deben estar centrados, su contenido debe estar en el lugar que le corresponde dentro del artículo, y su tamaño preferentemente de menos de media carta. Es importante que si se incluye una imagen escaneada esté en formato JPG y tenga una resolución de 72 ppp. Cuando se incluya una figura a partir de varios objetos, estos deberán agruparse. Se emplearán imágenes solo derivadas del trabajo en cuestión, no se aceptarán aquellas provenientes de la web o alguna otra fuente. Para referencias las ecuaciones se deberá numerar las ecuaciones consecutivamente con números entre paréntesis en el margen derecho. Usar la abreviatura Ec. (1) para su mención. Los símbolos usados deberán esta claramente definidos.



4. Conclusiones
Las conclusiones deberán ser concretas y estar relacionadas con los objetivos y resultados de la investigación.
Agradecimientos
Los agradecimientos pueden ser hechos a instituciones o personas, los cuáles han sido referenciados en el artículo y que han hecho una importante contribución en el desarrollo del trabajo. Se recomienda que esto sea incluido antes de la sección de bibliografía.
Bibliografía
Deberá anexarse la bibliografía citada, ordenándose al final del artículo, en orden de aparición según la redacción del artículo con la siguiente secuencia: apellido y nombre del autor (es), año, título de la obra (en cursivas), ciudad, editorial o revista. En el caso de revistas se deberá incluir apellido y nombre del autor (es), título del artículo (entrecomillado), nombre de la revista (en cursivas), volumen, número, fecha y páginas. Si es posible, agregar DOI (identificador de objeto digital).
Puede utilizar el formato APA 7ª Edición.
a) Para referenciar un libro:
Libro impreso
Apellido, N. (año). Título del trabajo. Editorial. 

Libro en línea
Apellido, N. y Apellido, N. (año). Título del libro. Editorial. DOI o URL. 

Libro con editor
Apellido, N. (Ed.). (año). Título del trabajo. Editorial.

Capítulo de un libro con editor
Apellido Autor, N.N. (año). Título del capítulo o entrada en N. Apellido Editor (Ed.), Título del libro (xx ed., Vol. xx, pp. xxx–xxx). Editorial.

b) Para referenciar un artículo de una revista:
Apellido, A., Apellido, B. y Apellido, C. (2019). “Título del artículo específico”. Título de la Revista, Volumen (número de la revista), número de página inicio – número de página fin. https://doi.org/xx.xxxxxxxxxx
*si el artículo no cuenta con DOI, puede omitirlo.

c) Para referenciar una página web:
Apellido, A., Apellido, B., y Apellido, C. (20 de mayo de 2020). Título del artículo de la página web. Nombre del sitio web. https://url.com


IMPORTANTE
Los autores que estén interesados en someter una versión de su resumen corto o extenso para evaluare y publicarse en la Revista Internacional de Investigación e Innovación Tecnológica, RIIIT, (página principal: www.riiit.com.mx), deberá indicarlo claramente a los organizadores, quienes canalizarán su propuesta con los editores de la Revista para su valoración y posterior invitación con las instrucciones pertinentes. 
La Revista RIIIT con ISSN: 2007-9753, está incluida en el índice de Revistas CONACYT y en Latindex. Puede consultar la Guía de Autor en el sitio: https://riiit.com.mx/guia
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